ZIEE AT E

\Rk
Jduiy
w
ik

3.1 E RS E

3.1.1 @& Jamif

W8 RF T — H AL & (Y, .Y, o YO RS — (X X, X OB R ZH KRN
Gt vk, X Z E BT B ERE R AR R E R AR, YA R AR R
F MK R B R RRIR I AR I T R R — ek A KR A
KR —A AR — DR RN B EY=a+bX +e(X EAZR.Y RHA ..
RERENLIR 2D . At — 2P e AL 15 22 38 M IE 25 70 A0 5 0 MY A IE AR 4 AR A

— M A R A A AR L AP AR R D) P AR R A S S R Ay . — R R B AR R
W), B 3R7R 0 B 0 R sRBOE X B & A RS EG o5 — 5 i 0l ok 25 pE R 2 RN Bl AL
PESZ ), BRI ALDR 22 . 24 BRI 2 80K 1Y SV ok B0 Bk A 2k [l D5 23 B 880 5 Y pR R
SRR AR AR L R BT FR AR L N A B A, Y [ A AR T 1 B Ry Z T H
S = 1SRt o h N R /S s SN ) I T U S - e S 2 e T S N < 1 s
R AENE DS E e 3 AT

3.1.2 # Heiafi

2 PE )5 (Linear Regression) J& Ml K b £ M 8115 77 #8195 /N F 5 bR BOV — A>3 2 4>
I 8 R PR 2 (] O R HEAT AR — b [l U 43 A . 3k el bR RSO — S B SRR [l H R A
R S E R A . WIH b R Rl a2 — AR, H =&MW
KR —F HAIT AR R, WX A W] 53 47 Bk Ry — JT 2ok 1A 430 . G 28 [ml 05 4 A o
FAEPASA DL E R H AR, B AR E AR R R M FR A 2 on gt
H 5317

[60 3.1 T 1028 401 150 B 2 P 1m0 A ) 25 S R — A P J2 48 65 B9 B8His an i 3-1 i,

x31 BEEHEHIE

T A/ m’ B/ T1 00 T A/ m’ B/ 7100
123 250 102 220
150 320
87 160




Xof T A2 R B JR s IO 3 A A S50 HC R W T LR — A%l 2 2 o ) 4
B2 31 R T RA T B0 T AR A SR AU B e e A . O TR DT LT
T 25 LA WAL &

(D FFREEICRECE 3-D  HIZEHE % (Training Data Set) . 7 Jz& T FUZ AR R T
AR o B AR 2

(2) Pyl A e RS . a8 IR B

(3) & BREL IR AR B SRR . y=h(2),

() YRR 25 B o — AU GREE oy — X S A K At 25t 20 i 28 5 FRCOH e
EAE I 3-1 R 1

2 A T U IS TR R A 0 45 SR8 J2 2 M OC AR L SRR AIE X 45 2R 9 52 Wi 5:2 555 b AR A1 1T T 19 2
BRI, a0 R AR IR AR S B B A BRI SRR TS S AT X R AT DA SRR R
HEERZMMAELERR ., B oxya, 0 ox, Fomn AFRAE LA pREL

hix) =h,(x) =0, +0,x, +0,x;, +++0,x, (3-1

Az, =1, EAT LG .

hy(x)=60"X (3-2)
Hor, 0 2280, R B A RRAE o, (I<8i <) XTS5 SR g . IRATT 75 ZEXT b (o) pR B
FTPEAL L XA TEAL R B R M 30 5% R %1 (Loss Function) 8% # 45 1% pE %X (Error Function) , FR
S NEE 8

| & | o
J(6>:§Z<hg<x“>>—y“>>z (3-3)
i=1

min J,
geR"!

Forpr, 2 RS ¢ WIRI i AR e th 8. 8 = B THE Ay () S SEBR(E 5
E‘J%E‘J?ﬁ%ﬂ%%%ﬁeﬂﬁ#@%&,/%’éﬂl%%?bTﬁ?%ﬁ@o T AABE 3R 1Y A R R N A 4

2% BB R AR 22 O MBI £y GO RISEPRIE v A iR e LB
VP =h,(x) +e?” (3-4)
R UL R R T 0 IIEAS AL BNE S = By 1 SRR
_ 1 (y@ —0%“))2)
NPT 26*
SRR SR T T — SR AR 205 SRR 5 L SR T AT 90D 15 Y S A T RE A T 4 SRR AS B TN A
I BIVARE % 55 B bR BOR B o A M R A A B A B R Al o B A R B A B R A 7 )
FAR IR B 8 52 S 800 5 R R RUBR A A 3R 5.0 1 B DL SR A 110 6 12 «

J (@) = lim %E(W LS (3-6)
i=1

gcR"!
XA R R UL T R A1 4 1% 22 R RO 00 P J7 AL A B AR R B T — S A B R
R R BIRL. Afer R 0 (75 T (0 ) R /IMA AR 2 75 1, i T 02 e/ 3 ik BB E T
Wi v I T LA B2 T BV g B A 2R i ik 7
TE T8 78 L MR R I 75 220 2800 . RJTBREE T R i r
(1) %50 WA WI{E AT LAJS2 BEALAE o] L Je 4 2 ol 4

PG 25 8) exp(* (3-5)

¥4 )2 7 E

o w W



KB L 2 (F =)

(2) P20 HAEL A4S T (0 ) Hie 6 B N B J7 1) R AT /b . BRBE D5 1wl £l T (6 ) X0 1) B

B o T SRR /M S PR IR B B o i i 5 8 B e B
0, =0, +aly"” —h,(xNa”

AT 0 7 A PR A, — b 2 R BT e A A X 4 P A I R R A R A 1R 22 ) X
O HATTHR ;s o —FhE G AL T B BV — D AR X0 HEATTE R, AT — R IR R A
WIS, J5 — i 7 125 7T REAS W 7E W S Ak Ak Al

AR R AE R 7R Ry X B S5 2R Ry [ o AT) SR SR R P Il UG A8, 458 22 o KK
ANA AT SR B/ IR RO T,

0=(X"X)"'X"y
K /N AL ZORFHEFE FE X 250 By .

3.2 iZ %5 B 14

3.2,1 =9 A3 Hqa

#5571 (logistic regression) A% Jit I & 2R Pk [ 5, HJ& 78RR 4F 2 25 R e v AT
— JZ R B L RIS HERR AR G M SR I, AR S T R 22 0] 0H pR A o (=) VR Ry e B 15 bR B TN
g Co) PRETT DIBEFE SR E ML 2 0 A 1 b SRk Il H A B 5 pR A R I 0" X, 32 48 11 5 A9 i it
PRECINT .

1
hy(x) =g @' X) = pioe
I
1 te (3-7)
(2) =
B T e

PR NH PR AR H 0/1 [n) s, BRI 25 50 I8 T 0 = 1 A9 i 3 28 Il ix B — (8
A5 ) 23 A1 AR A2 I 20 A RS B0 o0 A #8 0T LA 23 95 KT T ) — MR M AL, B
P(y=1]x;60)=h,(x)
P(y=0]x;0)=1—h,(x)
[l RE 3 L SR e R AL ARG T IR 5 A3 B AU A S R
0, =0, +a(y"” —hy(x"Nax” (3-9

L, S A LRSI B, (o) Z85 T g GO M, 3wl 2

%@mm@ﬁg@%mguhTﬁ;m%ﬁﬁeﬁﬁmwﬁﬂ%w~ﬁﬁﬁﬁﬂ@ﬁo
A1 4 A T L S

p(y;y):b(y)exp(pTT(y)*aO])) (3-10)

A4 5 B B8RS A o {55 4 A TE 45 50 A 3 A 4 A6 28 I8 T 35 050 7

A 45 ] T SR P A0 5 043 A A58 ) 43 A 1 2 T L S 4 S

plys; ) =¢"(1— )
=exp(ylog$ + (1 — y)log(l—¢))

:exp(<log<ﬁ) )y + log(1 f¢))

(3-8)

(3-1D



1

Hrp p=log(¢/(1—¢)) . itk ¢:1+e’i

.
3.2.2 24 (3 Heya

/N BB A e R ) B, (E R S B R, AR Ry R — 3 LA R
0, T REA ZRVEUE , TR 720258 M IR ) % y e DBUE. N 0 3 ¢ —1,
JFH y=0B2—NSHA . AZE = (2,2, x,) U y BEIFERN

;,,3( )

LA T AR A ¢ (o) oA A BRI A

P(y=Fk | 2)=

) (3-12)
1+2 g(z)
Hdr r=0,1,2,,c—1, mﬁkaM%$$ﬁnET£$al£%%ﬂ
P(y=*Fk | 2)
&uﬂ:anz—mt{‘ﬂw+&wwk"+&ﬂp (3-13)

B, g, (x)=0, KTSEAMITRITEA N AW S5 k1],
3.2.3 ZHgze ARes

(61 3.2Y  FIR2 48 [0 V3 73 Br I3 2 70 W S N 240 5 A 363 Ay ml Bk v X, 5 IR
WX, MOCHR . JRARIE AR HE MR X, =3, X, =1 I N3 B2 & 0 % 52 000
AR . BRI SR 3-2 R

£32 ANEFEMBIERXR

B K R EE X PRI X, WL EM y
1 2 3 1
2 3 4 1
3 6 5 1
4 4 4 1
5 3 2 1
6 4 7 1
7 3 5 1
8 2 4 1
9 5 6 1
10 3 6 1
11 3 3 1
12 4 5 1
13 5 4 0
14 4 3 0
15 7 5 0
16 3 3 0
17 4 4 0
18 5 2 0
19 4 2 0

419 92 7 %

o w W



KB L 2 (F =)

B % ALTRIRTE X BRI X, WK By
20 5 5 0
21 6 7 0
22 5 3 0
23 6 4 0
24 6 6 0

. W ] AR
Jz =b, +b,x, +0,x,

3 e

po=D=rr0

JIr LA UL R R BCH

“k 1

i) b )

ici V1 4et —1+e"
;H\:EP sV s X (k)vlz(k)ﬁ\%u%‘:{/‘?\‘% k /I\JE)ﬁ:gX#ﬂngﬂ?/%H{‘@ XI 71%53/@1 Xz VIEIL:%J%J’R‘AEHE:
WM.z, =b,+b0,2, (k) +b,x,(k),

Jbo:& 528
SR max L, f8<b, =1. 943

R b,=1.119
D) 32 5[] 5 A5 7 Ay

Jz =3.528—1.943x, +1.119x,

J e

(y=1) =
{p Y ) 1+¢°
AT T F0 (TR A R B AN 3R 3-3 T
£33 CHANEHEHMNBEBEEREE

- i i
5 N
W K TN AN D) S
SR ) 3K 10 2
SR AN T 3K 2 10

IERZ 0. 883,

= 3.528—1.943X3+1.119%1
€ €

= 3.528—1,943X3+1.119X1
1+e 1+e

U A A 0 N 3 B B S
3.2 ZH@EFEOHRKS

R ETEA T AR
(1) BRI T 0 F 1 Z A AR,

=0.7653>0.5



(2) A LLE TSt M2 Bl A AR &

(3) 25 M TR R

] B s AR

(1) AR rp g A8 b 22 B 2R VR R AR ) 2, A s R A G A () IS B0 AR A
AR S BRI — > A AR 5 BUAAF S5 A G BU A5 5 B i . T 2R R 4 b B R
HRBITE T Bk BRI A A8 5, DAY/ i 398 A8 1t 2 1] B A DGk

(2) WEE RS ST, M logCodds) ) #3856 £k (1 33 B R AR L 1, 72 M i B log
Codds) fH 1925 fk  WE AR AU AR /1N, 320 B A R /I o #5438 /0N i v I R 236 1 A AR AR K, AR SRR
T HUR 2 X [] 19 A5 18 Ab % AR A 3R 08 5% Wi 5 A X 40 TG vk i o .

3.2.5 B8z age A

A2 0] A 5 3 A R A P R AR R LR T2 5 W5 1 9 I AR O

1. FUTZ R0 5 30 38 A1 s PO Pl 5 R ity e

SCHRE2 ] BT X6 Bl 10 R A8 P T s LT TR Bl 1D F 51 43 R AR P A9 A D 47 20
MAE LRI S e 1) | S0 8 B 28 7 1 3 O T DX 20 P 200 A9 A A2 i 3z 22 4 [ 1
B AR — T 2 ] U A BT DA BE PR AR . SR A SR AR L I B BE A X %
G R e ABOH] P (7 OBs AT PR X0 R R AR A e R R T AR A R X A
PEAT KRB IS IR

2. FDRZ &M )7 ik UMK %

BE 1 U0 twitter FIRLIE S5 BT BRI K B . ol T I 405 28 50 58 9 45 IR, 0 2 K ZE 40 1
LI 52 B R B B A, 3 AR i A 0 2% U R S e P A I ] 3 AR o TR P X
B B A T R SCRR3 T T — il R T 08 A ] A Rk it K ZE R A AR
B30 bR ECCCDE) X B IR S T 47 2 J P K K5 T8 1k 2 4 23 A A0 326 3B, o 45 3 9 Js
BLFEUF AR B 2280 SORMIBUEE LV URL AREEAE S iy A 2 80, T LA 2 2 T 32 8 [o] 0 9303k 119
IR JBEIRY AT BRI AR 0, AT 52 0T 00 265 7K ZE R R g AR A . S A R IR U] T TR e
i P A AT

3. FIALZ Sl J5 10 0k A b el 13 0

B R 2o R ) 46 15 8 B o Y B R, T ML o T O vk A B3 R i D R
Je F BT AR T o SCHR L4 DR 30 50 R 2o 8 19] RU% A R HE PP () AL A7 L, B i T AR e
F 32 B8 [ U5 2 o B0 i R T R ST R B BRI A% (R s £85I TONE 5k Ml
SRR, $ S RO SR A1 i DR AR o o v A 2 A AR TR 2 B A Ak P R )
T 2 L IR S A7 S N ek 3 ) K

3.3 ZBiELORERBERSH

3.3.1 & Hemy=
2BV MRS R AR R R AR .

419 92 7 %

o w W



KB L 2 (F =)

package logicregression. linearRegressionAnalysis;
public class LinearRegression {
private static int chlk(double[ ] a, int n, int m, double[] d) {
int u, v;
if ((a[0] + 1.0 == 1.0) || (a[0] <0.0)) {
Systenm. out. println(" KM T - "y;
return (- 2);
}
a[0] = Math.sqgrt(al[0]);
for (int j = 1; j<=n — 1; j++){
al4] = a[j]l/al0];
}
for (int i = 1; i<=n — 1; i++) {
u=1=x%n+ i
for (int j = 1; j<= 1; j++) {
v=1(j—-1) * n+ i

a[u] = afu] - a[v] * a[v];
}
if ((afu] + 1.0 == 1.0) [| (a[u] <0.0)) {
Systenm. out. println("JM T 111");
return ( - 2);
}

a[u] = Math.sqrt(alu]);
if (i'= (n — 1)) {
for (int j = 1 + 1; j<=n — 1; j++) {
v =1%%n+ j;
for (intk = 1; k<= 1; k++){
a[v]l = alv] - a[(k = 1) * n + i] = a[(k = 1) * n + J];
}

a[v] = a[v] / alu];

}
}
for (int j = 0; j<=m — 1; j++) {
d[3] = d[j]1/ al0];
for (int i = 1; i<=n — 1; i++) {
u=1%n+ 1i;
v=1=m+ j;
for (intk = 1; k<= 1i; k++)
dlvl] = d[v] = al(k = 1) * n + i] x d[(k = 1) * n + J];
dlv] = d[v] / a[ul;
}
}
for (int j = 0; j<=m — 1; j++) {
u=(n-1) xmn+ j;
d[u] = d[u] /a[n * n - 1];
for (intk = n - 1; k>=1; k——) {
w=(k-1) *»n+ 5;
for (int 1 = k; i<=n — 1; it++) {
v=(k-1) *n+ i
dlu] = d[u] - a[v] * d[i * m + J];



return (2);
}
/% ZICLME S BT
* @param x[n][n] B—FAF L A H 2SR LS AE

* @param y[n] FERCRARLAS v B n IS
* @param dt[4] dt[0]: i 25 P Fl q, de[ 1] - P brifii i 22 s, dt[2] SR P E AR R EL r,
dt[37]:3% [l [ )37 J7 Al ¢

* @param v[ ] R AL m A B 7 A i AE O R R

* (@param a[ ] B [ )T R % al,a2, -, an

* (@ param m BRI IR

* @param n W2 HHE 1) 4H %

%/

public void sgt(double[ ][ ] x, double[ ] y, double[ ] dt, double[] v, double[ ] a, int m, int n) {
int mm;

double q, ¢, u, p, vy, S, T, Pp;
double[ ] b = new double[(m + 1) * (m + 1)];

mm = m + 1;

blmm ¥ mm — 1] = n;
for (int j = 0; j<m — 1; j++) {
p = 0.0;

for (int i = 0; i<=n — 1; i++) {

p=p + x[31[i];

b[m * mm + j] = p;
b[j * mm + m] = p;
}
for (int 1 = 0; i<m — 1; i++) {
for (int j = 1i; j<=m — 1; j++) {
p = 0.0;
for (intk = 0; k<= n — 1; kt++) {
p = p + x[1][k] * x[]][k];
}
b[§ * mm + i] = p;
b[i * mm + j] = p;

}
alm] = 0.0;
for (int i = 0; i<n — 1; i++) {
a[m] = a[m] + y[i];
}
for (int i = 0; i<m — 1; i++) {
al[i] = 0.0;
for (int j = 0; j<=n — 1; j++) {
ali] = alil + x[i1[3] * y[31;
}
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chlk(b, mm, 1, a);
yy = 0.0;
for (int i = 0; i<n — 1; i++) {

yy = yy + y[i] / n;

}
q = 0.0;
e = 0.0;
u = 0.0,
for (int i = 0; i<=n — 1; i++) {
p = a[m];
for (int j = 0; j<=m — 1; j++)
p=ptalj] * x[3][i];
= qt+ (y[i] - p) * (y[i] - p);
e =-e+ (y[i] - yy) * (y[i] - yv);
u=ut+ (yv - p) * (yyv - p);
}
s = Math.sqrt(q/ n);
r = Math.sqrt(1.0 — q/ e);

for (int j = 0; j<=m — 1; j++) {

p = 0.0;
for (int 1 = 0; i<=n — 1; i++) {
pp = a[m];
for (intk = 0; k<= m — 1; kt++)
if (k !'= 7)

pp = pp *+ a[k] * x[k][i];
p=p + (y[i] - pp) * (vy[i] - pp);
}
v[j] = Math.sqrt(1.0 — q/ p);

dt[0] = q;
dt[1] = s;
dt[2] = r;
dt[3] = u;

}
/ % @param args
%/
public static void main(String[ ] args) {
/* ZJchliH
%/
double[ ] a = new double[4]
double[ | v = new double[ 3]
double[ | dt = new double[4

1

double[][]1x = { { 1.1, 1.0, 1.2, 1.1, 0.9 },
{2.0,2.0,1.8,1.9, 2.1},
{3.2,3.2,3.0,2.9,2.91}};

double[] vy = { 10.1, 10.2, 10.0, 10.1, 10.0 };

LinearRegression lr = new LinearRegression();

1r.sqt(x, y, dt, v, a, 3, 5);

for (int 1 = 0; 1i<= 3; i++){

System. out. println("a(" + 1 + ") =" + a[i]);



}
System. out. println("g=" + dt[0] + " s=" + dt[1] + "
for (int 1 = 0; i<= 2; i++){
System. out. println("v(" + 1 + ")=" + v[i]);
1
System. out. println("u=" + dt[3]);

AT Bz AT 45 R AN A 3-1 FR

i A El i [ S TH
HIES 1 # n =5
Sum x = 15.0
Sum y = T700.0

= Sum xx = 55.0

1,136

> 143 Sum xy = 2121.0

3'1:;2 Sum yy = 98142.0

4,142

5,147
’ BE: R*2 = 0.3658

(a) (b)
B 3-1  ZethInlIBFE P s fT 45 R

ENFéELd: v = 2.1x + 133.7

21);

Xt 4 3 A MR AR S CRIF I AR S A T 2 PR AR ) i Do 2k [l )3 AT A
2 Y BT A B SR B E O 5L BT FAR BRI 15, BT AT RS BERY R 700, [ R B SR
ﬁﬂ@{ﬁjﬁ 55, [ A8 BRI A AR B B BUN 2121, PR B B J5 fH o 98 142, G845t 1 [l 9 46

BN UL B B a5 B ) 1R 2218
3.3.2 %o 4£3 e

Z 252 5 I R ACTS AL HE 3 > 0, B DataPoint. java, LinearRegression. java

RegressionLine. java,

1. DataPoint. java

package logicregression multipleLinearRegressionAnalysis;
/ * € L—> DataPoint 2§, X AL 5 x Fll y s b A7 3¢

x/
public class DataPoint {

public float x;

public float y;

public DataPoint(float x,float y) {
this. x = x;
this.y = y;

1

}

2. LinearRegression. java

package logicregression. multiplelLinearRegressionAnalysis;
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public class LinearRegression {
private static final int MAX_POINTS

private double E;

= 10,

public static void main(String[ ] args) {

RegressionLine line = new RegressionLine();

line. addDataPoint(new DataPoint(1, 136)

line. addDataPoint(new DataPoint(2, 143

line. addDataPoint(new DataPoint

line. addDataPoint (new DataPoint
(

line. addDataPoint (new DataPoint

printSums(line);

printLine(line);

}
/= TENRI

% (@param line 0] J94k

*/

’

’

3, 132
4, 142
5, 147

’

).
));
));
));
));

’

private static void printSums(RegressionLine line) {
out. println("\n ${#E S48 n = " + line.getDataPointCount());

System.
System.
System.
System.
System.
System.

}

out. println("\nSum x

"

out. println("Sumy =

out. println("Sum xy =

(
(
out. println("Sum xx =
(
(

out. println("Sum yy =

/* FTEN IR A £ Ty g
* (@param line [a] 19 2%

x/

"

"

" + line.getSumX());
+ line.getSumY());
+ line.getSumXX());
+ line.getSumXY());
+ line.getSumYY());

private static void printLine(RegressionLine line) {
System. out. println("\n [MJHZ/A: vy = " + line.getAl() + "x + "

System.

+ line.getR0());
out. println("ix 7% :

3. RegressionLine. java

R*2 = " + line.getR());

package logicregression. multipleLinearRegressionAnalysis;

import java.math. BigDecimal;

import java.util.ArrayList;

public class RegressionLine {
/x x e =/
private double sumX;
/[ y WBR */
private double sumY;
/* x WPTIE »+/
private double sumXX;
/* xFlh yfH */
private double sumXY;
[ y BT E =/
private double sumYY;

/ % sumDelta¥ AY-FJ7 AYME * /



private double sumDeltaY2;
/*RE */

private double sse;
private double sst;
private double E;

private String[ ] xy;
private ArrayList listX;
private ArrayList listY;

private int XMin, XMax, YMin, YMax;

[+ & F K a0 =/

private float a0;

/x %KFREal x/

private float al;

! x BAE B

private int pn;

[ DR RBOERARL </
private boolean coefsValid;
VAR AR

public RegressionLine() {

XMax = 0;
YMax = 0,
pn = 0;

xy = new String[2];

listX = new ArrayList();
listY = new ArrayList();

}
/o 1 [ 25 i B4R A 2 E

* @return Y H ¥R S A ECH

x/

public int getDataPointCount() {

return pn;

}

/xR 28 Z %L a0

x /

public float getR0() {
validateCoefficients();
return a0;

}

/xR Lk REL al

x /

public float getAl() {
validateCoefficients();
return al;

}

public double getSumX() {
return sumX;

}

public double getSumY() {
return sumY;

}

public double getSumXX() {
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return sumXX;
}
public double getSumXY() {
return sumXY;
}
public double getSumYY() {
return sumYY;
}
public int getXMin() {
return XMin;
}
public int getXMax() {
return XMax;
}
public int getYMin() {
return YMin;
}
public int getYMax() {
return YMax;
}
[+ AT RE y=ax+b FY a
x /
private void validateCoefficients() {
if (coefsValid) {
return;
}
if (pn>= 2) {
float xBar = (float) (sumX / pn);
float yBar = (float) (sumY / pn);
al = (float) ((pn * sumXY — sumX * sumY) / (pn * sumXX — sumX * sumX));
a0 = (float) (
} else {
a0 = al = Float.NaN;

yBar — al * xBar);

}
coefsValid = true;
}
[ BN —AH B A R B
* /
public void addDataPoint(DataPoint dataPoint) {
sumX += dataPoint.x;
sunY += dataPoint.y;
sumXX += dataPoint.x * dataPoint.x;
sumXY += dataPoint.x % dataPoint.y;
sunYY += dataPoint.y * dataPoint.y;
if (dataPoint.x >= XMax) {
XMax = (int) dataPoint.x;
}
if (dataPoint.y >= YMax) {
YMax = (int) dataPoint.y;
}
/1B EA S BAR AR AE A ArrayList B, % H



xy[0] = (int) dataPoint.x + "";

xy[1] (int) dataPoint.y + "";

if (dataPoint.x != 0 && dataPoint.y != 0) {
System. out. print(xy[0] + ",");

System. out. println(xy[1]);
try {

listX.add(pn, xy[0]);

listY.add(pn, xy[1]);
} catch (Exception e) {

e. printStackTrace();

}
++pn;
coefsValid = false;
1
/> 3% (8] x 1 B] YA 28 o B ) B
* /
public float at(int x) {
if (pn< 2)
return Float. NaN;
validateCoefficients();
return a0 + al * x;
}
public void reset() {
pn = 0;
sumX = sumY = sumXX = sumXY = O,
coefsValid = false;
}
/xR R %
* /
public double getR() {
/18 %A List I 54
for (int i = 0; i<pn — 1; i++) {
float Yi = (float) Integer.parselnt(listY.get(1i).toString());
float Y = at(Integer.parseInt(listX.get(i).toString()));
float deltaY = Yi - Y,
float delta¥2 = deltaY * deltay,
sumDeltaY2 += deltaY2;
}
sst = sumYY - (sumY * sumY) / pn;
E = 1 — sumDeltaY2 / sst;
return round(E, 4);
}
//F T S UK 4 7 T
public double round(double v, int scale) {
if (scale< 0) {
throw new IllegalArgumentException(
A L 6 AR — A IE R R )
}
BigDecimal b = new BigDecimal(Double. toString(v));
BigDecimal one = new BigDecimal("1");
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return b. divide(one, scale, BigDecimal.ROUND HALF UP).doubleValue();
/1T " SR S 1 A N N 2R 5 T A R AR R 1 B AR A, U A T B A A AR
}
public float round(float v, int scale) {
if (scale < 0) {
throw new I1llegalArgumentException(
KA o 0 A e — AN IR R R E R
}
BigDecimal b = new BigDecimal(Double. toString(v));
BigDecimal one = new BigDecimal("1");
return b. divide(one, scale, BigDecimal.ROUND HALF UP).floatValue();

}
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